

Дисципліна	<b>Вибіркова дисципліна «Менеджмент ЗЕД»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Менеджмент / Менеджмент
Форма навчання	<b>Денна</b>
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра менеджменту та адміністрування
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри менеджменту та адміністрування <b>Милько Інна Петрівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Для вивчення дисципліни необхідно володіти навичками міжособистісної взаємодії; здатністю організовувати ефективні комунікації в процесі навчання; вмінням правильно говорити, слухати та сприймати повідомлення; мати навички використання інформаційних і комунікаційних технологій
Що буде вивчатися	Програма навчальної дисципліни Тема 1. Предмет і завдання дисципліни «Менеджмент ЗЕД» Тема 2. Сутність, принципи та види планування в ЗЕД Тема 3. Особливості різних видів планування в ЗЕД Тема 4. Основні форми проектування організацій, задіяних у ЗЕД Тема 5. Сутність і необхідність управління ЗЕД великих підприємств Тема 6. Особливості організації ЗЕД малими та середніми підприємствами Тема 7. Управління персоналом в зовнішньоекономічній діяльності Тема 8. Мотивування працівників у сфері ЗЕД Тема 9. Контролювання зовнішньоекономічної діяльності Тема 10. Діагностування і регулювання зовнішньоекономічної діяльності Тема 11. Методи менеджменту ЗЕД Тема 12. Управлінські рішення та ризики у ЗЕД Тема 13. Антикризовий менеджмент ЗЕД Тема 14. Ефективність менеджменту зовнішньоекономічної діяльності
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна спрямована на професійний розвиток студента та спрямована на формування фахових компетенцій у сфері управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства, використання досягнень найкращого практичного досвіду. Особлива увага приділяється здобуттю практичних навиків розробки та реалізації політики управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Завданнями дисципліни:

	<p>1) вироблення навичок розроблення та реалізації стратегічних та тактичних планів у сфері ЗЕД;</p> <p>2) організування ЗЕД;</p> <p>3) мотивування персоналу, контролювання, діагностування та регулювання ЗЕД;</p> <p>4) здійснення оцінювання та управління ризиками ЗЕД;</p> <p>5) вироблення ефективних управлінських рішень у сфері ЗЕД;</p> <p>6) формування системи інформаційного забезпечення ЗЕД;</p> <p>7) управління транснаціональними компаніями;</p> <p>8) здійснення антикризового управління в ЗЕД.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p><i>Загальні компетентності:</i></p> <p>ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p><i>Фахові компетентності:</i></p> <p>СК4. Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації.</p> <p>СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію.</p> <p>СК10. Здатність до управління організацією та її розвитком</p> <p>СК14. Здатність знаходити та оцінювати нові ринкові можливості розвитку бізнесу.</p>
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	
Здійснити вибір	<a href="#"><u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u></a>